

一季度我国进出口增长近三成 6年来首现季度贸易逆差

新华社北京4月10日电 海关总署10日发布数据显示,1月至3月,我国进出口总值8003亿美元,比去年同期增长29.5%。受国内经济保持较快增长、国际市场大宗商品价格大幅上涨以及春节长假等因素影响,今年一季度我国累计出现10.2亿美元的贸易逆差。

强劲增长,导致10.2亿美元的贸易逆差,继2003年和2004年一季度之后再次出现贸易逆差。3月份当月,我国外贸进出口环比2月份大幅增长51.4%,其中出口环比增长57.3%;进口环比增长46%。

据海关统计,前3个月,一般贸易进口增长较快。我国一般贸易进出口4179.2亿美元,增长34.8%。其中出口1859.7亿美元,增长31.7%;进口2319.5亿美元,增长37.4%。高出同期全国进出口增速4.8个百分点。

度中欧双边贸易总值1237亿美元,增长22%。同期,中美双边贸易总值为976.5亿美元,增长25%。中日双边贸易总值为807.8亿美元,增长27.1%。东盟则少于日本14.4亿美元位居第四,一季度双边贸易总值为793.4亿美元,增长26.1%。

市委常委、宣传部长杨娟在全市宣传文化系统座谈会上强调

宣传文化系统要率先“提升五大能力”“弘扬五种作风”

本报讯 4月8日,市委常委、宣传部长杨娟主持召开宣传文化系统座谈会。杨娟强调,宣传文化系统应深入学习宣传市委书记焦伟侠在全市基层党建工作会议上的讲话精神,率先践行“提升五大能力”“弘扬五种作风”“建立工作预决算制”。

的理论性和思想性,而且具有很强的针对性和指导性,是新时期、新形势下全市加强干部队伍建设和党的建设的重要准则,也是检验全市各级领导班子和党员领导干部能力作风的根本要求。

杨娟指出,“提升五大能力”“弘扬五种作风”“建立工作预决算制”,不但具有很强的理论性和思想性,而且具有很强的针对性和指导性,是新时期、新形势下全市加强干部队伍建设和党的建设的重要准则。

贯彻落实“提升五大能力”“弘扬五种作风”“建立工作预决算制”营造浓厚氛围。要围绕“十二五”时期展望、建党90周年、产业发展、改革开放、西部大开发、成渝经济区建设、关注民生等重点,加强理论武装和舆论引导。

我省安排部署二季度安全生产工作

本报讯 4月8日,四川省政府安委会第二次全体会议暨二季度安全生产工作电视电话会议召开。会议总结了一季度全省安全生产工作,分析了当前安全生产形势,安排部署二季度安全生产工作。

达县创建全国科普示范县通过验收

本报讯 近日,在达县创建2011—2015年全国科普示范县检查验收汇报会上,省科协检查组宣布:通过认真的检查评估,同意达县创建2011—2015年全国科普示范县工作通过验收。

寨子河水库进入可研立项审批阶段

由省发改委组织的专家组,就万源市寨子河水库可研立项审批进行现场查勘,对水库建设项目的可行性、水资源配置方案和工程建设等进行了认真讨论。

通川区整顿规范活禽交易屠宰秩序

本报讯 为巩固活禽交易屠宰秩序整顿规范成果,扎实推进城乡环境综合整治,改善市民消费环境,提升城市形象,根据市委、市政府安排,通川区决定从4月10日起,用一个月时间对城区活禽交易屠宰秩序进行集中整顿规范。

2011年4月 11 星期一 农历辛卯年三月初九 总编辑:何文均 值班副总编辑:何南观 第403期 国内统一刊号 CN51-0015 达州日报社出版(总第14694期) Email: dzchenhong@163.com 达州传媒网 http://www.dzrbs.com

导读 2版 600元棉衣 提价200元再打折 3版 围追堵截 让“瘦肉精”远离餐桌 4版 四五月份 房价或迎来降价拐点?

铆足精气神 打造新塔河 宣汉塔河乡扎实开展“奔跑精神”实践活动

□本报记者 桂爽

塔河乡位于宣汉县东南部,与前河重镇南坝相距不到7公里,境内三分之一的边界与重庆市开县高桥镇、天河乡、三汇口乡相邻,硬化路畅通至开县。全乡幅员84平方公里,辖8个行政村和1个社区,69个村(居)民小组,现有人口22175人。



2011年,针对宣汉县委提出的牢固树立“忙并快乐着”理念,深入开展“奔跑精神”主题实践活动的要求,塔河乡党委政府迅速行动,狠抓落实,各项工作在“抢跑争先、领跑竞位、长跑跨越”中实现了“开门红”。

大胆创新营造奔跑氛围 要开展好奔跑精神主题实践活动,首先要让广大干部群众知道什么是“奔跑精神”“奔跑精神”的核心内容及开展奔跑精神主题实践活动的意义。

录在专用笔记本上,党委政府主要领导随时调阅抽查。三是根据该乡实际制定了“奔跑精神”主题实践活动实施方案,开展苦干比精神、快干比速度、巧干比能力、实干比业绩“四比”活动。

夯实基础搭建奔跑平台

2011年是“十二五”规划开局之年,面对新的形势、新的要求,塔河乡党委政府乘势而上,毫不犹豫抢跑在前,迅速搭建起奔跑平台。一是加速推进农村公路网络建设。升级硬化红庙、印岩村至开县高桥镇公路10公里,确保在5月底前竣工通车。

治好环境展示奔跑形象

在开展奔跑精神主题实践活动中,塔河乡党委政府给力治理环境,城乡环境综合治理工作再上新台阶,展示出了良好的形象。一是领导重视。乡党委政府落实了一名副职领导干部专抓城乡环境综合治理,并做到逢会必讲,逢会必讲,逢会必讲。

保洁员进行了淘汰,重新聘用年纪轻、责任心强的保洁员。三是健全干部职工责任追究制度。乡党委政府将公路沿线、河道两岸、各村(社区)、单位部门分别责任划分给该片的干部职工,城乡环境督查组实行每周针对性督查,形成督查记录;每月全面督查,形成书面“城乡环境综合治理督查通报”。

抓好“三农”增添奔跑活力

塔河乡是一个农业大乡,如何才能让塔河乡具有奔跑活力、得到长足发展?那便是抓好“三农”工作。而调整产业结构,促进农业增收,又始终是“三农”工作的重中之重。该乡坚持“稳粮重油突特色”。

打造团队构筑奔跑保障

为切实解决干部庸、懒、散,转变干部作风,提高机关工作效率,塔河乡党委政府狠下决心,以开展“三治”活动为契机,努力提高机关干部综合素质,打造奔跑团队,从而构筑起了“奔跑”活动的人力保障。

一是打造高提能力,打造奔跑团队,构筑组织保障。以打造石峡村村级活动场所为全县一流的多功能活动阵地为契机,推动基本阵地建设;强化村级党组织书记“七诺”备案管理,推进农村党员干部现代远程教育,不断提高服务新农村建设的能力和水平。

“通过‘奔跑精神’主题实践活动的开展,自己唯一能做的就是以‘坐不住’的责任感;‘等不起’的紧迫感;‘慢不得’的危机感,积极投身于自己的本职工作中去,真正体会‘忙并快乐着’的工作乐趣。”该乡副乡长符军在学习工作日志本里这样写道。

